
32%
žáků, nejvíce ze zemí 
OECD, nerado chodí 
do školy.

60%
základních škol nemá 
zřizovatele kvalifikovaného 
ve vzdělávání.

50%
veřejnosti je spokojeno 
se stavem škol.

50%
učitelů vykazuje příznaky 
vyhoření.

30%
času věnují ředitelé 
tomu 
nejdůležitějšímu: 
pedagogickému 
vedení školy.

Situace ve školství – souhrn

Společně z dobré 
na výbornou
To, co stačilo našim rodičům, nemůže stačit  
našim dětem. Máme řešení.

Výběr dat a informací ze studie Analýza výzev vzdělávání v České republice, kterou si nechal 
zpracovat Nadační fond Eduzměna. Studie mapuje jednotlivé skupiny, ale i celkový stav vzdělávacího 
systému, aby bylo zřejmé v jakém stavu se nacházíme a jakým směrem nasměrovat podporu.


